

www.agrokomplex.sk

# NÁBYTOK A BÝVANIE

27. medzinárodný veľtrh nábytku, bytových doplnkov, dizajnu a architektúry

**MODERNÉ DREVODOMY**  
2. ročník veľtrhu modernej a tradičnej architektúry z dreva

**7. – 12. 3. 2017**



Vitaz Fóra dizajnu 2016  
Ivan Čobej Kolekcia nábytku

**■ GEBERIT**

Názov spoločnosti:

**Geberit Slovensko s.r.o.**

[www.geberit.sk](http://www.geberit.sk)

Komodita:(vypísať slovom)

**Sprchovacie kúty Ultra**

Základné informácie o spoločnosti:

Skupina **Geberit** je lídrom na európskom trhu sanitárnych výrobkov s globálnou pôsobnosťou. Geberit funguje ako ucelená skupina s veľmi silným lokálnym pôsobením vo väčšine krajín Európy a poskytuje prvotriednu kvalitu v oblasti sanitárnych technológií a kúpeľňovej keramiky.

Geberit má viac než 30 výrobných závodov, z ktorých 6 je v zámorí. Centrála spoločnosti sa nachádza v Rapperswil-Jona vo Švajčiarsku. Skupina Geberit zamestnáva 12 000 zamestnancov vo vyše 40 krajinách a za rok 2016 vygenerovala obrat vo výške 2,8 miliardy švajčiarskych frankov.

Do portfólia skupiny Geberit na slovenskom trhu patria značky **Geberit, KOLO a KERAMAG**.

Informácie o novinke (Názov novinky, text)

**Sprchovacie kúty Ultra** sú inovatívne, bezpečné a komfortné. Vďaka magnetickým pojazdom je otváranie dverí extrémne tiché a pohodlné, zároveň voda plynule odteká po sklenenej ploche a neusádza sa v priestore medzi sklom a profilom. Technológia **Push2clean** umožňuje spodnú časť kúta ľahkým zatlačením jednoducho vyklopiť a tak bez námahy vyčistiť aj ťažko dostupné miesta. Sprchovacie kúty Ultra majú štandardne v cene zahrnutú povrchovú úpravu **Reflex KOLO** na vnútornej strane skiel, ktorá bráni usadzovaniu nečistôt a baktérii. Bezpečnosť sprchovacích kútov Ultra zaručuje exkluzívna fólia **ScreenGuard**, ktorá pri rozbití skla zabráni jeho rozpadnutiu a teda aj prípadnému poraneniu.

Sprchovacie kúty Ultra je možné prispôbiť každej kúpeľni. V ponuke sú posuvné dvere (2-dielne, 3-dielne) do niky, alebo pre kombináciu s pevnými bočnými stenami s alebo bez držiaka na uterák.

